564J1A9B

OyukuuoHanbHb anamor CD4023A.

Tpu 3-x BxomoBbix 3nmemeHta M-HE.

Texnomorus — KMOIL.

Texauveckue ycnoBus ucnoinenus 0K0.347.064TY21.

Hpe;[Ha3HaquH IJid IPUMCHCHUS B pa,Z[I/IOZ-)JIeKTpOHHOﬁ anraparype CriciuaJlbHOTO Ha3HAUYCHU .

OcHOBHbIE XaPAKTEPUCTHUKU:

Jlnana3oH HanpspkeHuid nutanus ot 4,2 B 1o 15,0 B.

[IpenenbHOE Hanpshrkenue nutanus 10 18,0 B.

Juamazon pabounx Temmeparyp ot -60 °C no + 125 °C.

Bpewms 3aaepsxku pactnipoctpanenus curaana < 90 ue nmpu Ucc =10 B, C. =50 pF, T =25 °C.
Tok morpebnenus < 0,1 MmxA npu Ucc= 10 B, T = 25 °C.

Brixomno#t Tox HH3KOTrO YpoBHS > 1,0 MA iprt Ucc =10 B, Uo=0,5B, T =25 °C.
BeixogHoi#t TOk BbICOKOTO ypoBHS > /-1,0/MA npu Ucc =10 B, Uo=9,5B, T = 25 °C.
[Toka3zaTeny CTOMKOCTH K BO3JICHCTBUIO CEN(PaKTOPOB:

N1, N2, N3, Cl no2VY; C3,K3nmo 1¥; 14 - 1,5en.; Kl mo 1V.

Puc. 1. YciaoBHoe rpaduueckoe Tadoauumal. Tabnuuna Ha3HAYEHUA
o0o3HavYeHne Mukpocxem S64J1A9B. BbIBOJI0B 564JIA9B.
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Taoaummnma?2 Tadaunma MCTHHHOCTH

MHuKpocxeMm S64JIA9B.
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Taoawuuna3. Duaekrpuyeckue napaMerpbl Mmukpocxem S64JIA9B npu npuemke m mocrabBke.

HaumeHnoBanue mnapamertpa, bykBenHoe HopMma mapamerpa | Temmnepa-
eIMHUIIA M3MEPEHNS, 0003HaUYeHHUE Typa
PSKUM H3MEpEHUs napamerpa He MeHee | He Ooznee | cpemsl, °C
. BeixogHOEe HampsbKeHHE BBICOKOI'O YpOBHs, B, 4,99 - -60
npu: Uon 4,99 - 25+10
Ucc=5,0B 4,95 - 125
9,99 - -60
Ucc=10,0B 9,99 - 2510
9,95 - 125
. BerxogHOE HampspkeHue HU3KOro YpOBHSA, B, - 0,01 -60
Ipu: UoL - 0,01 25+10
Ucc=5,0B - 0,05 125
- 0,01 -60
Ucc=10,0B - 0,01 2510
- 0,05 125
. MakcuMasbHOE BBIXOAHOE HANpPsHKEHHE HU3KOTO i 0.8 -60
ypoBas, B, npu: Ucc =5,0B, Un=3,6BB UoL max '
_ ~ ) 08 2510
Ucc=5,0B, Uu=3,5B ' 125
Ucc=10,0B, Un=7,1B - 1,0 -60
25+10
Ucc=10,0B, Un=7,0B - 1,0 125
. MuHMManbHOE BBIXOJHOE HANPSHKEHHE BHICOKOTO
yposust, B, npu: Ucc =5,0B, UL =1,5B UoH min 4,2 - -60
25+10
Ucc=50B, UyiL=14B 4,2 - 125
-60
Ucc =10,0 B, UL = 3,0B 9,0 - 25410
Ucc=10,0B, UL=2,9B 50 ] 125
. Tok motpebacHuUs, MKA, lcc - 0,05 -60
Mpu: Ucc=5,0B - 0,05 25+10
- 7,5 125
- -60
Ucc=10,0B 0.1 2510
- 15,0 125
- 1,0 -60
Ucc =15B - 1,0 25+10
- 30,0 125
. BXogHOH TOK HHM3KOro ypOBHS, HA, I - /-100/ -60
TIpu: - 25+10
Ucc = 15,0B - /-1000/ 125
. BXogHOH TOK BBICOKOTO YpOBHS, HA, -60
npu: I - 100 25:+10
Ucc=1508 - 1000 125
. BBIXOIIHOM TOK BBICOKOTO YpPOBHS, MA, IpH: lon /-0,6/ - -60
Ucc = 5,0 B; UOH = 4,5 B /- 0,5 / - 25+10
/-0,3/ - 125
/-1,21 - -60
Ucc=10,0B; Uonw= 9,5B /-1,0/ - 25+10
/-0,7/ - 125




IIponosxkenune Tadbaunbl 3.

HaumeHnoBanue mnapamertpa, bykBenHoe HopMma mapamerpa | Temmnepa-
eIMHUIIA M3MEPCHUS, 0003HaUYCHHUE Typa
PEXUM H3MEPEHUS napamerpa He MeHee | He Oojee | cpempl, °C
9. BBIXOIHOW TOK HH3KOIO YpPOBHS, MA, IpH: lou 0,6 - -60
Ucc=5,0B; UoL= 05B 0,5 - 25+10
0,3 - 125
1,2 - -60
Ucc=10,0B; UoL= 0,5B 1,0 - 25+10
0,7 - 125
10. Bpems 3aep>KKH pacripoCTpaHEHUs MPH -60
BBIKJTIOUCHUH, HC, TIPH: trLH ) 150 25+10
Ucc = 5,0 B, CL =50 n® - 210 125
-60
Ucc=10,0B, C. =50 nd B 920 25+10
- 120 125
11. Bpems 3amep:KKH PaclpOCTpaHCHHUS IPH -60
BKIIIOUCHUH, HC, TIPU: teHL i 140 2510
Ucc =5,0B, CL=50nd - 180 125
-60
Ucc =10,0 B, C.=50 nd - 90 25410
- 120 125
12. BpeMms mepexoma IpH BBIKIIOYCHHH HC, i 200 -60
opHu: Ucc=5,0B, C. =50 nd trLH 25+10
- 300 125
-60
Ucc =10,0 B, Ci=50 n®d - 100 25410
- 150 125
13. BpeMms mepexoma Ipu BKJIFOYEHHH, HC, i 200 -60
npu: Ucc=50B, C. =50 nd trHL 25+10
- 300 125
-60
Ucc=10,0B, C. =50 md - 100 25+10
- 150 125
14. Bxognas emkocth, nd®, mpu: Ucc = 10,0 B C - 5 25+10
Taoaununad. IlpeneabHO J0MyCTHMBbIE U MIPeAe/bHbIE PeKUMBI IKCILIYATALMHU
MuKpocxem 564J1A9B.
HaunmenoBanue byksenoe HopMma mapamertpa Bpewms
rapaMeTpa pexuma, 0003Ha- IIPeIeIIbHO Ipe/IeIbHBIN BO3/ICUCT-
€MHUILIA U3MEPEHUS YEHHUE JIOIYCTUMBI PexUM PEKHIM BUS
napa- Mpeaesb-
MeTpa HOT'O
HE HE HE HE pexruMa
MEHee Ooiee MEHee Ooyee | OKCILTya-
Talyu, Mc,
He OoJiee
Hanpsbierue Ucc 4,2 150 | munyc05 | 18,0 5
nuTanus, B
Hamnpspkenue na Bxone, B U munyc 0,2 | Ucc + 0,2 — — —
MaxkcumanbHasi EMKOCTh CL B B 1000 B
Harpy3ku, n®
MaxkcuManbHBIM TOK Ha
. | BbIX max - — 10,0 5
onuH (11000i#1) BEIXOM, MA




HapaboTka MukpocxeMm 10 OTKaza TH B pekMMax M YCJIOBUSAX SKCIUIyaTalldH, JOMYCKAaeMBIX
TY wucnomuenust e menee 100000 u He menee 120000 u B ciemyromeM OOJETYEHHOM PEKHUME:
Ucc=5B £ 10 %.

Macca mukpocxem: He 6onee 1,0 T (B koprycax 401.14-5),
He 6onee 0,7 r (B koprmycax H02.14-1BH).

BapuaHTbl KOHCTPYKTUBHOTO HUCIIOHEHUS JUISI IOCTABOK 3aKa3UUKY:

- B kopmryce tuna 401.14-5 ¢ 3o01m0TeiM oKkpbITHEM (564JTIA9B);

- B koprryce Tuna 401.14-5Hb ¢ HukeneBbiM nokpsiTHEM (564JIA9B);

- B kopmryce tumna 401.14-5.07Hb ¢ nukeneBsiM mokpeiTueM (564JIA9B);

- B kopnyce Tuna H02.14-1BH c aukenessiM nokpeituem (H564JIA9B);

- B koprryce Tura H02.14-1BHB ¢ nukesnesbim nmokpeitiem (H564J1IA9B);

- KpHCTa/UIBI Oe3 Kopityca 1 0e3 BbIBOJIOB B cocTaBe 1iactul (b564JIA9B - 4).
Bo3MoxHO nHOE CTIOJTHEHUE 110 TPeOOBaHUAM 3aKa3zuuKa.

O0o3HaueHNE MUKPOCXEM TPH 3aKase (B JOTOBOPE Ha MTOCTABKY)

564JIA9B  06K0.347.064TVY21.

[Tpu 3aKaze MUKpOCXeM, MpeTHA3HAYCHHBIX TSI aBTOMATHUECKON cOOpKM (MOHTaXKa) armapaTypsl, TOCIe
o6o3HaueHust TY craBsaT OyKBYy «A»:

564JIA9B  6K0.347.064TY21 «A».

O6o03HaYeHNE MUKPOCXEM IIPHU 3aKa3e B OECKOPITYCHOM MCIIOJHEHUH Ha OOIIEeH TJIacTHHE:

B564JIA9B -4 6K0.347.064TVY21.

Puc. 2. Kopnyc 401.14-5

pa3Mepbl B MWIJINMETPAXx.
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- LWWPWHA 30HbI, KOTOpas BKMIOYAET AeWCTBUTENLHYIO LUMPUHY
MWKPOCXEMbI W YacTb BLIBOAOB, HENPUIOAHYIO ANA MOHTaXa
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nNocKocTer CMMMETPWMK BeIBOOOB OT HOMWHAaNbLHOMD pacnonoxeHus.

3

A - AnvHa BLIBOAA, B Npefenax KOTOpPOoW NpoWM3BOAUMTCA KOHTPOIb CMELLEHWA

b



Puc. 3. Kopnyc H02.14-1BH

pasMepbl B MUWIJIMMETPAaX.
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1. A - nnuHa BBIBOJA, B IIpeeIax KOTOPOU MPOU3BOAUTCA KOHTPOJIb CMEIIEHHS TUIOCKOCTEH
CUMMETPHUH BBIBOJIOB OT HOMHHAJIBHOTO PACIIONOKEHHS.

2. b - mupuHa 30HbI, KOTOPast BKJIIOYACT ACHCTBUTCIBHYIO IIUPHHY MHKPOCXEMBI H

HEKOHTPOJIUPYEMYIO YaCTh BBIBOJIOB.

3. Hymepauusi BbIBOJIOB 110Ka3aHa YCJIOBHO.

4. Jlna mukpocxem B kopnycax H02.14-1B, H02.14-2B, H02.14-3B 15 u 16 BbIBO/IbI
HE UMEIOT MIEKTPHYECKOH CBA3HM C KOHTAKTHBIMH TUIOIIAIKAMH.

Jlyist 6onee moaHOM MHGOpMAaIMK 0 MUKpocxeme ucnoib3oBath 0K0.347.064TY/02 u

0K0.347.064TVY21, YII3.487.30933.
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